
D
ET

A
LH

E 
A

 
ES

C
A

LA
 2

 : 
5

DJ's Bateria 
5 x 100A/1P Unidade de Distribuição (UDCC/UFB/LVD)

 (Cod.:BMGB750107_C) 
DJ's 1 x 10A/2P

e DR

 3 

D
ET

A
LH

E 
B 

ES
C

A
LA

 2
 : 

5

S 

BT'S p/ Entrada CA
Configurável para Padrão de Fábrica

(220 V CA / Trifásico)

Protetor de Surto 
(20kA @ 8/20 µs)

Unidade de Distribuição CA (UDCA)
(Cod.:BMGB87005) 

Unidade de Supervisão 
e Controle SCU+

(Cod.: BMP903080/1)

R T PE 

SUPORTE LATERAL  7U's ESQ
13043-SXAB107337_036

PLACA DE DJ/FUS. INTERROMPIDO 20 POS.
13043-ROA 119 0877_1

SUPORTE FECHO DIREITO
13043-SXAB104029_7 (2x)

SUPORTE FECHO ESQUERDO
13043-SXAB104029_8 (2x)

CONTROLADOR IB2, Customer I/O Board for
13043-MA4C5U31 (2x)

SUPORTE LATERAL  7U's DIR.
13043-SXAB107337_037

BARRA DE COBRE "0V" (300A)
13043-SXAB107056_020

CONTATOR MONOESTÁVEL 400A/48VCC (NF)
13043-RMT31043_1

SHUNT 500A / 25 mV
13043-ZYA41386_501

 3
10

 
 19" 

 483 

 1
33

.4
0 

 4
4.

51
 

 1
32

.4
4 

PAINEL FRONTAL ARTICULADO 19" 3U
13043-SXAB107377_007

PAINEL FRONTAL ARTICULADO C/ RASGO PARA SUPERVISÃO
13043-SXAB107377_006

 433 

Vista Lateral
Área reservada para
placa de alarmeTOMADA 3 P, 250 VAC, 10A, PR. (NBR14136)

13043-RNTB405001Vista Traseira

SUPORTE PARA SUPERVISÃO
13043-SXAB107241_004

13043_BFL20002_1
SUBRACK 1U/19" P/ 5 RETS. R48 3000E3

DJ's Consumidores (PDU "C")
(4 x 10A/1P; 4 x 20A/1P; 1x 32A/1P; 2x 50A/1P; 1 x80A/1P)

Vista Frontal

DJ's Individuais p/ Retificadores 
(5 x 32A / 2P)

A

B

C

D

E

F

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Revisão - Revision: Data da Revisão-Revision Date :

Peso-Weight (Kg): Área Superficial-Surface Area (m²):

Norma do Desenho-Drawing Rules :

Tolerâncias-Tolerance :

Formato-Format :

A2
Escala-Scale :

Folha-Sheet : CAD :

1011-FCH 101 61

1/1030-FCH 01 61 Medium

N° Documento-Document Number:

Denominação-Denomination:

Material-Material:

Tratamento-Treatment :

Preparado-Prepared:

Doc. Responsável-Responsible:
15188-BZAB 348 15/001RIR3 Upb 

RETROFIT CLARO (PDU C) R3

-

-

PE STEFFANO

PE MARQUES

A 26/02/2018

13.25 -

SOLID WORKS1 (2)

1:2

Arquivo-File:

DOCPRODVERTIVTM

alexandre.alves
Callout
Equipado com 4 modulos

alexandre.alves
Callout
ACU+

alexandre.alves
Callout
7 Us de altura

alexandre.alves
Text Box
7x16A 2x50 2x125A

alexandre.alves
Line

alexandre.alves
Text Box
2x125A

alexandre.alves
Callout
ACU+



F

1

12

15

25

30

29

9 31

1

2
7

3

20

12

5

10

PARTE INTERNA 

24

6

18 4 19 18

13

E

M

M

VISTA TRASEIRA

(Terra)

DETAIL E 
SCALE 1 : 2

DETAIL F 
SCALE 2 : 3

73

79

SECTION M-M 
SCALE 1 : 4

Detalhe fixação - supervisão

ITEM CÓDIGO DENOMINAÇÃO PORTA 
ABERTA/QTY.

1 13043-1_BMGB750107_Upb UNIDADE MULT. UDCC/UFB/LVD (300A/19") R3 1

2 13043-BFL200002_1 - 1

3 13043-SXAB107337_036 SUPORTE LATERAL  7U's ESQ 1

4 13043-SBM146030_03 PORCA SEXTAV. M3 ST 8 AÇO BICROMATIZADA 4

5 13043-SXAB107337_037 SUPORTE LATERAL  7U's DIR. 1

6 13043-SXAB107241_004 SUPORTE PARA SUPERVISÃO 1

7 13043-1_BMGB87005_Upb UNID. DIST.CA 5UR C/SPD 3U/19": CONFIG R3 1

8 13043-ROA 119 0877_1 PLACA DE DJ/FUS. INTERROMPIDO 20 POS. 1

9 13043-MA4C5U31 CONTROLADOR IB2, Customer I/O Board for 1

10 13043-BMP903080_1 UNIDADE DE SUPERVISÃO SCU+ (M521B) 1

11 13043-RPMB628516_16 CABO SCU+ (M521B): -48V (CLARO R3) 1

12 13043-SXAB107377_007 PAINEL FRONTAL ARTICULADO 19" 3U 1

13 13043-SXAB107210_002 TAMPA CEGA 1

14 13043-SXAB104029_7 SUPORTE FECHO DIREITO 2

15 13043-SXAB107377_006 PAINEL FRONTAL ARTICULADO C/ RASGO PARA 
SUPERVISÃO 1

16 13043-SXAB104029_8 SUPORTE FECHO ESQUERDO 2

17 13043-SBA131030_0060 4

18 13043-SCA101030_03 ARRUELA LISA M3 BICROMATIZADO AMARELO 13

19 13043-SCL103124_24 ARRUELA DE PRESSÃO M3 AÇO BICROMATIZADO 12

20 13043-RNTB405001 TOMADA 3 P, 250 VAC, 10A, PR. (NBR14136) 1

21 13043-SAM51012 REBITE POP HERMÉTICO 4,8 x 7,4mm 2

22 13043-SBM12306 PORCA GAIOLA M6 P/ T=1,8-2,6 AÇO 4

23 13043-SBM101112_03 PORCA DE RETENÇÃO M4 AÇO BICROMATIZADO 3

24 13043-03_SBA124040_0100 PARAFUSO TORX M4X10 AÇO BICROMATIZADO 11

25 13043-SXAB103258_137 POSICIONADOR 4

26 13043-03_SBA120030_0060 PARAFUSO TORX M 3X6 AÇO BICROMATIZADO 9

27 13043-03_SBA124030_0080 PARAFUSO TORX M 3X8 AÇO BICROMATIZADO 2

28 13043-SBA2110000_1 PARAFUSO M3 PARA CONECTOR CA 4

29 13043-5_SKY10602 ARRUELA P/ FECHO RAPIDO P/ BAF70+, BMG70              4

30 13043-SCM11207_3289 ANEL ELÁSTICO EIXO D=5mm 4

31 13043-24_SBF223040_0080 PARAFUSO TORX M4X8 AÇO BICROM LUBRIF 8

32 13043-R48-3000E3 - 5

A

B

C

D

E

F

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Revisão - Revision: Data da Revisão-Revision Date :

Peso-Weight (Kg): Área Superficial-Surface Area (m²):

Norma do Desenho-Drawing Rules :

Tolerâncias-Tolerance :

Formato-Format :

A2
Escala-Scale :

Folha-Sheet : CAD :

1011-FCH 101 61

1/1030-FCH 01 61 Medium

N° Documento-Document Number:

Denominação-Denomination:

Material-Material:

Tratamento-Treatment :

Preparado-Prepared:

Doc. Responsável-Responsible:
15188-BZAB 348 15/001RIR3 Upb 

RETROFIT CLARO (PDU C) R3

-

-

PE STEFFANO

PE MARQUES

A 26/02/2018

13.25 -

SOLID WORKS2 (2)

1:5

Arquivo-File:

DOCPRODVERTIVTM


	Folha1
	Vista de desenho4
	Detail View A (2 : 5)
	Detail View B (2 : 5)
	Vista de desenho9
	Vista de desenho12
	Vista de desenho13
	Vista de desenho14
	Vista de desenho16
	Vista de desenho17

	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View6
	Drawing View8
	Detail View E (1 : 5)
	Detail View F (2 : 3)
	Section View M-M




